



RECTIFICARE

La Monitorul Oficial al României, Partea a III a, nr. 508 din 22 aprilie 2016, la anunțul nr. 19.827 al Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic se face următoarea rectificare:

În loc de

Studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență în domeniul economic, administrativ, juridic sau tehnic

Se va citi

Studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență

RECTIFICARE

La Monitorul Oficial al României, Partea a III a, nr. 508 din 22 aprilie 2016, la anunțul nr. 19.827 al Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic se face următoarea rectificare:

În loc de

Dosarele de înscriere la concurs se depun în perioada 26 aprilie 2016-10 mai 2016

Se va citi

Dosarele de înscriere la concurs se depun în perioada 26 aprilie 2016-13 mai 2016

DIRECTOR,

Gabriela-Liliana PETRE

